



0001810863

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΑΝ. ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ-ΘΡΑΚΗΣ
ΓΕΝΙΚΗ Δ/ΝΣΗ ΠΕΡΙΦ. ΑΓΡ. ΟΙΚ. ΚΑΙ ΚΤΗΝΙΑΤΡΙΚΗΣ
Δ/ΝΣΗ ΑΓΡ. ΟΙΚ. ΚΑΙ ΚΤΗΝΙΑΤΡΙΚΗΣ ΟΡΕΣΤΙΑΔΑΣ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗΣ ΕΝΟΤΗΤΑΣ ΕΒΡΟΥ
ΓΡΑΦΕΙΟ ΔΙΕΥΘΥΝΤΗ

Ορεστιάδα 8 Δεκεμβρίου 2020

Πληρ.: ΠΑΠΑΛΛΑΜΠΙΔΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ
Ταχ.Δ/νση: ΤΕΡΜΑ ΑΝΑΓΕΝΝΗΣΕΩΣ –ΚΑΤΩ ΟΙΝΟΗ
Τηλ: 25520-27946
Fax: 25520-23864 – 25520-21336
e-mail: agroikon.orestiada@pamth.gov.gr

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ

Για την προμήθεια μη χημικών ιατρικών αναλώσιμων υλικών μιας χρήσεως και αιματολογικών αναλώσιμων υλικών για την λήψη και αποστολή βιολογικού και παθολογικού υλικού στα πλαίσια διερεύνησης του νοσήματος Γρίπης των Πτηνών, για τις ανάγκες των Κτηνιατρικών Υπηρεσιών της Δ/νσης Αγροτικής Οικονομίας και Κτηνιατρικής Ορεστιάδας της Π.Ε Έβρου, με διαδικασία της απευθείας ανάθεσης.

Η Δ/νση Αγροτικής Οικονομίας και Κτηνιατρικής Ορεστιάδας της Π.Ε. Έβρου, έχοντας υπόψη ότι για την υλοποίηση του προγράμματος καταπολέμησης της Γρίπης των πτηνών, νοσήματος που απειλή τη Δημόσια Υγεία και την Υγεία των ζώων και για την λήψη, αποστολή και εξέταση δειγμάτων, **είναι απαραίτητη η χρήση των κατάλληλων υλικών και μέσων που θα συμβάλλουν:**

- i. στην αποτελεσματική υλοποίηση του προγράμματος της Γρίπης των πτηνών,
- ii. στην ορθή και σε επαρκή αριθμό λήψη των ενδεδειγμένων δειγμάτων,
- iii. στην προστασία της υγείας και της ασφάλειας των εργαζομένων και όλων των εμπλεκόμενων

Προσκαλεί

κάθε ενδιαφερόμενο που θα ήθελε να υποβάλλει οικονομική προσφορά στη Δ/νση Αγροτικής Οικονομίας και Κτηνιατρικής Ορεστιάδας της Π.Ε Έβρου, για την προμήθεια των αναγκαίων **μη χημικών ιατρικών αναλώσιμων υλικών μιας χρήσεως και αιματολογικών αναλώσιμων υλικών για τη λήψη και αποστολή κτηνιατρικών βιολογικών δειγμάτων και βιολογικού και παθολογικού υλικού**, έως του προϋπολογισθέντος ποσού των **1.000,00€ (χιλίων ευρώ) συμπεριλαμβανομένου του ΦΠΑ 24%**, μπορεί να υποβάλλει προσφορά σύμφωνα με το συνημμένο έντυπο «Έντυπο Οικονομικής Προσφοράς», ταχυδρομικά ή ιδιοχειρώς, στο κτίριο της ΔΑΟΚ Ορεστιάδας, Τέρμα Αναγεννήσεως – Κάτω Οινόη Τ.Κ. 68200 και με e-mail στην ηλεκτρονική διεύθυνση: **agroikon.orestiada@pamth.gov.gr** σε μορφή PDF .

Οι προσφορές που υποβάλλονται ιδιοχειρώς πρέπει να προσκομίζονται τις εργάσιμες ημέρες, έως τις 14:00μμ.

Καταληκτική ημερομηνία υποβολής των προσφορών είναι η Τρίτη 15-12-2020 και ώρα 11:00πμ.

Κριτήριο επιλογής του αναδόχου θα είναι η συνολικά χαμηλότερη οικονομική προσφορά στο σύνολο των ειδών. Προσφορές που δεν θα περιλαμβάνουν το σύνολο των ειδών θα απορρίπτονται ως μη αποδεκτές.

Η διαδικασία υποβολής των προσφορών αρχίζει από την δημοσίευση της παρούσας και μέχρι την καταληκτική ημερομηνία και ώρα όπως ανωτέρω ορίζεται. Κατάθεση προσφοράς μετά τη λήξη της προθεσμίας της παρούσας πρόσκλησης θεωρείται άκυρη και δεν θα λαμβάνεται υπόψη.

Σε περίπτωση της ταχυδρομικής αποστολής, οι προσφορές θα πρέπει να περιέλθουν στη ΔΑΟΚ Ορεστιάδας της Π.Ε Έβρου το αργότερο μέχρι την καταληκτική ημερομηνία και ώρα υποβολής των προσφορών όπως αυτές ορίζονται παραπάνω.

Δεκτές θα γίνουν μόνο οι προσφορές που έχουν συμπληρωμένα όλα τα στοιχεία που ζητούνται στους πίνακες του Εντύπου Οικονομικής Προσφοράς. Προσφορές ανυπόγραφες αόριστες ή υπερβαίνουσες τον προϋπολογισμό καθώς επίσης και αντιπροσφορές ή εναλλακτικές προσφορές θα απορρίπτονται ως απαράδεκτες.

Κριτήριο επιλογής του αναδόχου θα είναι η πλέον συμφέρουσα από οικονομικής άποψης βάση τιμής προσφορά, για το σύνολο των προϊόντων με και χωρίς ΦΠΑ σύμφωνα με τον κατωτέρω πίνακα του Εντύπου οικονομικής προσφοράς και οι νόμιμες κρατήσεις θα βαρύνουν τον μειοδότη.

Οι προσφορές δεν είναι δεσμευτικές για την αναθέτουσα αρχή η οποία διατηρεί το δικαίωμα ματαίωσης / ακύρωσης της διαδικασίας σε οποιαδήποτε φάση αυτής.

Σε περίπτωση κατάθεσης ισότιμης προσφοράς, η αναθέτουσα αρχή επιλέγει τον ανάδοχο με κλήρωση μεταξύ των οικονομικών φορέων που υπέβαλλαν ισότιμες προσφορές. Η κλήρωση διενεργείται σύμφωνα με τα προβλεπόμενα στο Ν.4412/16, άρθρο 90.

Με την υποβολή της προσφοράς, ο υποψήφιος προμηθευτής αποδέχεται ότι η Υπηρεσία διατηρεί το δικαίωμα της αύξησης ή μείωσης των παρακάτω ποσοτήτων που αναγράφονται στο **Εντύπου οικονομικής προσφοράς** , ανάλογα με το ύψος της προϋπολογισθείσας δαπάνης χωρίς να μεταβάλλονται οι προσφερθείσες ανά είδος τιμές.

Η δαπάνη θα βαρύνει τον προϋπολογισμό της ΔΑΟΚ Ορεστιάδας της Π.Ε. Έβρου, ως ακολούθως :
Ειδικός Φορέας: 5292 και ΚΑΕ: 5329.0023, οικ. έτος 2020. (Αρ . Πρωτ : 4999/07-12-2020 Απόφασης Ανάληψης Υποχρέωσης ΑΔΑ:ΨΛ357ΛΒ-516 κωδικός CPV : 33141000-0 (προμήθεια μη χημικών ιατρικών αναλώσιμων υλικών μιας χρήσεως και αιματολογικών αναλώσιμων υλικών). Η ανάθεση του προσφερόμενου έργου δύναται να επαναληφθεί όσες φορές κριθεί απαραίτητο μέχρι 31-12-2020.

Η προμήθεια των υλικών και η εκτέλεση της δαπάνης διενεργείται σύμφωνα με τις περί προμηθειών και δημοσίων συμβάσεων του δημοσίου ισχύουσες διατάξεις.

Η παρούσα θα αναρτηθεί στην ιστοσελίδα της ΠΑΜΘ και της Περιφερειακής Ενότητας Έβρου, για ενημέρωση των ενδιαφερομένων. Για οποιαδήποτε περαιτέρω διευκρίνιση ή πληροφορία, παρακαλούμε όπως επικοινωνήσετε οποιαδήποτε εργάσιμη ημέρα και ώρα με τη ΔΑΟΚ Ορεστιάδας στο τηλ.: 25520-27946 & 25520-22451 και fax: 25520-23864.

Μ.Ε.Π.
Ο Αν. Προϊστάμενος της Δ/νσης
α/α

Παπαλαμπίδης Δημήτριος
Γεωπόνος

ΕΝΤΥΠΟ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ

Για την προμήθεια μη χημικών ιατρικών αναλώσιμων υλικών μιας χρήσεως και αιματολογικών αναλώσιμων υλικών στα πλαίσια διερεύνησης του νοσήματος της Γρίπης των Πτηνών, της Δ/σης Αγροτικής Οικονομίας & Κτηνιατρικής Ορεστιάδας της Π.Ε. Έβρου.

Προς: ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΑΝ. ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ-ΘΡΑΚΗΣ
ΓΕΝΙΚΗ Δ/ΝΣΗ ΠΕΡΙΦ. ΑΓΡ. ΟΙΚ. ΚΑΙ ΚΤΗΝΙΑΤΡΙΚΗΣ
Δ/ΝΣΗ ΑΓΡ. ΟΙΚ. & ΚΤΗΝΙΑΤΡΙΚΗΣ ΟΡΕΣΤΙΑΔΑΣ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗΣ ΕΝΟΤΗΤΑΣ ΕΒΡΟΥ
ΓΡΑΦΕΙΟ ΔΙΕΥΘΥΝΤΗ

ΤΕΡΜΑ ΑΝΑΓΕΝΝΗΣΕΩΣ –ΚΑΤΩ ΟΙΝΟΗ
Τηλ: 25520-27946 και 25520-22451
Φαξ: 25520-23864
Email: agroikon.orestiada@pamth.gov.gr

Θέμα: «ΠΡΟΣΦΟΡΑ - Για την πρόσκληση εκδήλωσης ενδιαφέροντος για την προμήθεια μη χημικών ιατρικών αναλώσιμων υλικών μιας χρήσεως και αιματολογικών αναλώσιμων υλικών στα πλαίσια διερεύνησης του νοσήματος της Γρίπης των Πτηνών και τον εφοδιασμό των Κτηνιατρικών Υπηρεσιών της Δ/σης Αγροτικής Οικονομίας και Κτηνιατρικής Ορεστιάδας της Π.Ε. Έβρου».

Στοιχεία Προσφέροντος

Επωνυμία Επιχείρησης:

Ταχ. Διεύθυνση:

Τηλέφωνα επικοινωνίας:

Φαξ:

e-mail:

Νόμιμος Εκπρόσωπος της

επιχείρησης

Στοιχεία Οικονομικής Προσφοράς

Σας υποβάλλουμε την οικονομική προσφορά μας για την προμήθεια των παρακάτω μη χημικών ιατρικών αναλώσιμων υλικών μιας χρήσεως και αιματολογικών αναλώσιμων υλικών λήψης και αποστολής κτηνιατρικών βιολογικών δειγμάτων για κάλυψη αναγκών των Κτηνιατρικών Υπηρεσιών της ΔΑΟΚ Ορεστιάδας της Π.Ε Έβρου σύμφωνα με την υπ' αριθμ.: **216558/10178/08-12-2020** « **ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ** για την προμήθεια μη χημικών ιατρικών αναλώσιμων υλικών μιας χρήσεως και αιματολογικών αναλώσιμων υλικών για τη λήψη και αποστολή βιολογικού και παθολογικού υλικού στα πλαίσια διερεύνησης του νοσήματος Γρίπης των Πτηνών για τις ανάγκες των Κτηνιατρικών Υπηρεσιών της Δ/σης Αγροτικής Οικονομίας και Κτηνιατρικής Ορεστιάδας της Π.Ε Έβρου, με την διαδικασία της απευθείας ανάθεσης».

Οικονομική Προσφορά					
μη χημικών ιατρικών αναλώσιμων υλικών μιας χρήσεως και αιματολογικών αναλώσιμων υλικών για τη λήψη και αποστολή κτηνιατρικών βιολογικών δειγμάτων και βιολογικού υλικού.					
α/α	Είδος	Ποσότητα		Τιμή Προσφοράς	
	Περιγραφή υλικών	Συσκευασία	Ποσότητα	Χωρίς ΦΠΑ	Με ΦΠΑ
1	Πλαστικά φιαλίδια αιμοληψίας κενού των 10ml χωρίς αντιπηκτικό CE	τεμάχια	1500		
2	Σύριγγες 2,5 ml με βελόνες (21G*1 ½) μιας χρήσεως	τεμάχια	1500		
3	Ουροσυλλέκτες αποστειρωμένοι 120ml	τεμάχια	1500		
4	Βελόνες για σύριγγες μιας χρήσεως (18G*1 ½)	τεμάχια	1000		
ΣΥΝΟΛΟ					

Με την παρούσα προσφορά μας, δεσμευόμαστε ότι τα προσφερόμενα προϊόντα:

- Θα παραδοθούν το αργότερο εντός 10 ημερολογιακών ημερών από την κοινοποίηση σε αυτόν της Απόφασης Ανάθεσης.
- Είναι καινούρια , αμεταχειρίιστα, σε κλειστές και άθικτες συσκευασίες.
- Θα παραδοθούν ανά είδος, ποσότητα και ποιότητα σύμφωνα με την σχετική Γνωστοποίηση Απόφασης Ανάθεσης και τις απαιτήσεις της υπηρεσίας.
- Τα υλικά θα παραδοθούν στην έδρα της ΔΑΟΚ Ορεστιάδας χωρίς καμία επιπλέον χρέωση.
- Σε περίπτωση που βρεθούν κατά τον έλεγχο ή μετά, κατά την περίοδο χρησιμοποίησής τους, ακατάλληλα θα επιστραφούν στον προμηθευτή, ο οποίος έχει υποχρέωση να τα αντικαταστήσει άμεσα, με δικά του έξοδα.
- Οι προσφερόμενες τιμές ισχύουν για χρονικό διάστημα έως 31-12-2020.

Ημερομηνία:

.....

(σφραγίδα & υπογραφή προσφέροντος)